



## **В Крымском районе офицеры навестили мальчика, пострадавшего от рук местного жителя и поздравили его с Международным днем защиты детей**

Сотрудники следственного отдела по Крымскому району продолжают следить за судьбой 5-летнего мальчика, которого избил бывший сожитель матери, оказывают всевозможную помощь ему и его семье.

Заместитель руководителя следственного отдела по Крымскому району Денис Сидоров и помощник следователя Виктория Сухнева навестили семью малыша и поздравили их с Международным днем защиты детей. Мальчик с братом с радостью встретили гостей в форме, дети улыбались, разглядывали подарки и сладости, которые принесли следователи. Малыши сразу же стали исследовать новые машинки и привлекли к своей игре офицеров ведомства. Представители следственного управления поинтересовались самочувствием ребенка, а также заверили его мать, что мальчику будет оказана необходимая помощь в дальнейшей реабилитации. Прощаясь, гости пожелали малышу скорейшего выздоровления и пообещали вскоре вновь его навестить.

Как сообщалось ранее, в феврале этого года 23-летний сожитель матери мальчика после того, как тот проявил непослушание, нанес ему удары руками и ногами. При доставлении в больницу у мальчика диагностировали перелом бедра со смещением. В отношении мужчины возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью ребенку (п.«б» ч.2 ст.111 УК РФ), которое в настоящее время рассматривается в суде, обвиняемый находится под стражей.

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---



04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1579836>